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#DANAS ISPRAĆAJ I SVEČANI POKOP#

Visoki časnici i suborci preminulog stožernog generala Petra Stipetića, koji su se u utorak u

MORH-u okupili na komemoraciji u povodu njegove smrti, u izjavama su isticali njegovu

profesionalnost i stručnost kao vojnika, kao i njegove iznimne ljudske osobine.

General Pavao Miljavac istaknuo je kako je general Stipetić bio vrhunski profesionalac, čovjek

koji je držao do riječi i nije popuštao pod pritiscima.

Podsjetio je kako ga je osobno predložio za zapovjednika kada "nije išlo"u operaciji Oluja u

Zbornom području Zagreb, odnosno u sektoru Sjever, i to sa istočnoslavonskog bojišta gdje je

bio postavljen kao iskusni zapovjednik u očekivanju napada iz Srbije. "Imao sam čast s njime

surađivati i jako smo dobro surađivali", rekao je Miljavac novinarima nakon komemoracije.

Stožerni brigadir i bivši ministar obrane Ante Kotromanović je za generala Stipetića rekao kako

je bio jedan od najvećih uzora te se od njega moglo puno naučiti kao apsolutnog autoriteta.

Tamo gdje je on došao na prvu crtu, to je značilo sigurnost u donošenju odluka, rekao je

Kotromanović i podsjetio kako se, dok je bio ministar obrane, često susretao sa Stipetićem te da

su njegovi savjeti bili sjajni.

Apsolutno je pozdravio oduku da od danas vojarna Hrvatske kopnene vojske u Karlovcu nosi

ime generala Stipetića koji je, kako je rekao, zaslužio puno više no što mu je hrvatska država

dala, jer je bio jedan od najzaslužnijih časnika HV-a.

Umirovljeni general Marijan Mareković rekao je kako će generala Stipetića pamtiti kao izuzetno

profesionalnog vojnika i dobrog čovjeka, uvijek smirenog, koji je uvijek bio spreman pomoći.

Umirovljeni general Mate Laušić generala Stipetića će pamtiti po ljudskim osobinama,

humanosti i poštivanju čovjeka, ali i kao velikog vojnog stručnjaka, autoriteta i profesionalca koji

je svakog trenutka vodio računa o humanosti, iako rat donosi zlo, nedaće, jad i bijedu.

"Još od naših prvih susreta na Tuškancu, gdje je bilo zapovjedništvo Zora narodne garde kada

sam ga vidio zajedno s generalom Antonom Tusom, znao sam da nema nikakve dileme da će

Hrvatska vojska biti pobjednik u Domovinskom ratu", poručio je Laušić.

U počast generalu Stipetiću preleti MiG-ova HRZ-a iznad Zagreba

U povodu posljednjeg ispraćaja bivšeg načelnika Glavnog stožera Oružanih snaga RH

stožernog generala Petra Stipetića, koji će biti danas na zagrebačkom grublju Mirogoj,

zrakoplovi MiG 21 Hrvatskog ratnog zrakoplovstva i protuzračne obrane (HRZ PZO) provest će

počasne prelete iznad Zagreba, priopćeno je iz Ministarstva obrane RH.

Prvi probni prelet planiran je oko 10 sati, dok je drugi počasni prelet borbenim avionima MiG-21

iznad Zagreba planiran tijekom posljednjeg ispraćaja generala Stipetića, poslije 14 sati.

U počast generalu Stipetiću održat će se danas i komemoracija u Ministarstvu obrane RH u 11
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sati, a svečani pokop bit će na Gradskom groblju Mirogoju u 14 sati, priopćeno je iz MORH-a.

Bivši načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske, stožerni general Petar

Stipetić umro je u srijedu, 14. ožujka, u Zagrebu.

General Stipetić obnašao je najviše zapovjedne dužnosti Hrvatske vojske - zamjenik načelnika

Zapovjedništva zbora narodne garde, zamjenik načelnika Glavnog stožera Oružanih snaga RH,

zapovjednik Sektora Zapovjedništva slavonskog bojišta Đakovo, zapovjednik Zbornog područja

Zagreb. Bio je i zapovjednik Hrvatskog vojnog učilišta te pomoćnik načelnika Glavnog stožera

Hrvatske vojske za borbeni sektor.

General Stipetić bio je načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske od 2000.

do 2002. godine, a s te dužnosti umirovljen je u činu stožernog generala.

Za aktivno sudjelovanje u Domovinskom ratu i doprinos u stvaranju Hrvatske vojske dobio je

brojna odlikovanja - Spomenicu Domovinskog rata, Red Nikole Šubića Zrinskog, Red bana

Josipa Jelačića, Red hrvatskog pletera, Red kneza Domagoja s ogrlicom i Velered kralja Petra

Krešimira IV. s lentom i Danicom.

Također, dobio je medalje Oluja i Bljesak te pohvalu i nagradu ministra obrane i načelnika

Glavnog stožera.

(Hina)
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